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人 

設問２    来園の頻度 

平成 30 年度来園者アンケート 集計結果 

 

＜調査期間＞平成 3１(2019)年 2 月～３月 

＜調査方法＞管理棟の一角に「冒険広場アンケート」コーナーを設置。いくつかの設問と

自由記入欄を設定し、来園者の自由に記入による調査を実施した。 

＜回答数＞ 24 件 

 

＜集計結果＞ 以下の通り 
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設問４ 冒険広場の良いと思うところ、改善すべきと思うところを教えてください。 

＜良いところ＞ 

＜改善すべきと思うところ＞ 

 

遊具をもう少し増やしてほしい 

改→ターザンロープに乗り台があるといい。 

夏に日除けスペースが欲しい→日差しが強くて死にそうになる。春に風よけのスパース

がほしい。→海からの風で頭が痛くなる 

南側入口はやくあけてほしい。 

広い、交通事故の可能性が低い、ＢＢＱもできる。 

広い。のびのび遊べる。 

広いと思いました。 

今日は風の強い日でしたが、広くて遊具等もたくさんあり充実していまいた。 

ひろびろしていて遊具がいっぱいあって楽しい 

子供も大人も自由に思いっきり好きなように遊べるところ。駐車場も無料で有難いです。 

自由に遊べる 

子供主体で考えて遊ぶ為、良いと思いました。 

昔遊びがある 

他にはない独特の楽しさがある。このまま変わらないではほしい公園です。 

自由に工作や絵を描くことが出来るところが良いと思います。 

良→遊具がたくさん   

面白い遊具がたくさんある。 

ブランコがちょうど良い高さだった。 



 

設問５ 冒険広場の「自分の責任で自由に遊ぶ」という理念についての意見 

自分が責任をもって、自由に遊べるのがいい 

とても良いことです。 

賛成。子どもは子ども同士の中でしか学べないものもある。 

とてもよいと思います。 

ケガは自己責任というのがやはり大切 

子どもの自主性を育む意味で大切なことだと思います。 

いいと思います 

とでもいい意見だと思う。 

良いと思う 

市内にはなかなかこのような遊び場は無いので心から賛同いたします。 

こうしたら危険ということも身をもって体験できて、プレーリーダーさんもいるので安全性

も守られ、見守ってくれる人がいるのでありがたい 

見守る事は必要 

小さい子供がいる場合やはり親御さんは目を離さずにいてほしい。 

 

設問６ 自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

ところどころに休けいスペースがほしい 

また、遊びに来たいと思います。 

子供も大人も自由に楽しめるのでとても楽しい。 

体を（頭も）使ってたくさん遊べる 

遠いので中々来れませんが大好きな公園です♡ 

今回、とても楽しかったです。 

今日も楽しく遊ばせて頂きまました。ありがとうございました。 


